
Auflaufeinrichtung 351 VB-2
ETI- Nr.  811346 (Bitte bei Bestellung angeben) Ersatzteile

Pos. Bezeichnung Material-Nr. Pos. Bezeichnung Material-Nr.

AUFLAUFEINRICHTUNG KOMPLETT, OHNE VORDERTEIL 1335589 17 DÄMPFUNGSGUMMI 2172660003

AUFLAUFEINRICHTUNG KOMPLETT, OHNE 

VORDERTEIL, DREHBAR
1250417 ZUGROHR 690706

ZUGÖSE                                        DIN Ø40   INCL. (POS.5,6) 1224114 ZUGROHR   (DREHBARE AUSFÜHRUNG) 649270

ENGLAND Ø30   INCL. (POS.5,6) 1224112 19 STOSSDÄMPFER 372854

ENGLAND Ø40   INCL. (POS.5,6) 1224113 20 SECHSKANTSCHRAUBE DIN 931-M14X90-8.8-A3C 703176

ENGLAND Ø50   INCL. (POS.5,6) 1224116 21 ANSCHLAGPLATTE (AB JUNI 2007) 647966

ITALIEN Ø40   INCL. (POS.5,6) 1224115 22 ANSCHLAGPLATTE (BIS MAI 2007) 21783404

FRANKREICH Ø68   INCL. (POS.5,6) 1224117 23 DISTANZBUCHSE 690720

NATO Ø76   INCL. (POS.5,6) 1224118 24 SECHSKANTMUTTER DIN 980-V M14-8-A3C 704067

SCHWEDEN Ø57,5   INCL. (POS.5,6) 1225077 25 UMLENKHEBEL 690718

3 KUGELKUPPLUNG AK 351   INCL. (POS.4,6) 1224391 26 DISTANZBUCHSE 1302601

4 SECHSKANTSCHRAUBE DIN 931-M16X100-8.8-A3C 703548 27 KEGELSCHMIERNIPPEL DIN 71412-AS 8X1 700204

5 SECHSKANTSCHRAUBE DIN 931-M16X110-8.8-A3C 703795 28 SECHSKANTSCHRAUBE DIN 931-M16X140-10.9-A3C 704149

6 SECHSKANTMUTTER DIN 985-M16-8.8-A3C 704089 29 SPANNSTIFT DIN 1481-8X55 702369

7 KABELBINDER 701422 30 SPANNSTIFT DIN 1481-14X55 702371

8 FALTENBALG 21726605 31 SECHSKANTSCHRAUBE DIN 931-M12X150-8.8-A3C 701803

9 LAGERKARTUSCHE 1302603

10 KEGELSCHMIERNIPPEL DIN 71412-AS 8X1 2171710001

11 STOPFEN 372416

12 SECHSKANTMUTTER DIN 985-M12-8-A3C 371932

13 SCHEIBE NORD-LOCK 1362414

14 SCHUTZKAPPE 368469

15 SECHSKANTMUTTER DIN 985-M16-10-A3C 702801

16 SECHSKANTSCHRAUBE DIN 933-M24X80-8.8-A3C 705541

ETI-Nummer geändert Änderungsgrund Revisons-Nr.

811346_de A

16.05.2012 ÖJ ZUGÖSEN HINZUGEFÜGT B17000

Änderungs-Nr.Erstellt

1

2

FREIGABE04.02.02

18

** ** SELBSTSICHERNDE MUTTER UND SCHRAUBEN MIT EINER CHEMISCHEN SELBSTSICHERUNG DÜRFEN AUS     
SICHERHEITSGRÜNDEN NUR EINMAL VERWENDET WERDEN. NACH DEM LÖSEN IMMER DURCH EIN NEUTEIL ERSETZEN.  

** ** 

** ** 

** ** 

** ** 

Hersteller / Manufacturer / Fabricant: AL-KO Fahrzeugtechnik - 89359 Kötz - Germany  Seite / Page  1 -1


